

**VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI
ZÁKLADNÍ ŠKOLY WALDORFSKÉ
A MATEŘSKÉ ŠKOLY
ČESKÉ BUDĚJOVICE O.P.S.
ZA ŠKOLNÍ ROK
2009/2010**



Zpracovala Mgr. Milena Vlčková, ředitelka školy

Schváleno pedagog. radou dne: 2010

Schváleno školskou radou dne:2010

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŠKOLE

Název školy: Základní škola waldorfská a mateřská škola České Budějovice o.p.s.

Sídlo školy: M. Chlajna 23, 370 05 České Budějovice

IČO: 28 068 769

DIČ: CZ28068769

IZO ZŠ: 181 004 356

Jméno zřizovatele:

Základní škola waldorfská a mateřská škola České Budějovice o.p.s.

Adresa zřizovatele: M. Chlajna 23, 370 05 České Budějovice

Právní forma: Obecně prospěšná společnost

Jméno ředitelky: Mgr. Vlčková Milena

Kontakty:

tel: 725 071 245

e-mail: skola@waldorfeb.cz

www.waldorfeb.cz

Školská rada:

Ing. Zdeněk Fuka	- za zákonné zástupce žáků
Mgr. Ivana Bambasová	- za zákonné zástupce žáků
Mgr. Kateřina Dvořáková	- za pedagogické pracovníky
Mgr. Petra Dokoupilová	- za pedagogické pracovníky
Mgr. Radomír Koníř	- za zřizovatele
Ing. Dalibor Kalčík	- za zřizovatele

CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

Úplnost a velikost školy

Základní školu waldorfskou České Budějovice o.p.s. navštěvují děti z celých Českých Budějovic a jejich blízkého i vzdálenějšího okolí. Je to dáno zájmem rodičů o tento směr vzdělávání, který není zaměřen pouze na výkon a memorování informací, ale také na rozvoj sociálních kompetencí, umění i duchovnějšího a ucelenějšího pohledu na svět kolem nás. Velkou pozornost věnujeme integraci žáků se specifickými poruchami učení a chování.

V tomto školním roce navštěvovalo školu 111 žáků v šesti třídách 1., 2., 3., 4., 6. a 7. ročníku. V září roku 2008 do naší školy přestoupily 2 třídy, které byly předtím při ZŠ Hluboká nad Vltavou, nově jsme otevřeli 1. a 6. ročník. Tyto dva ročníky jsme otevřeli i v září roku 2009.

V září 2009 přibyly také další dvě součásti školy: mateřská škola na Rudolfově se školní jídelnou – výdejnou. MŠ má dvě třídy a celkem ji navštěvuje 30 dětí. Kolektiv dětí ve třídách je věkově smíšený. Naše MŠ není spádová, přijímáme děti ze širokého okolí.

Vybavení školy

ZŠ sídlí v pronajaté školní budově v katastru města České Budějovice. Prostorové, materiální, technické a personální nároky na vzdělání a provoz vycházejí z projektu „Základní škola waldorfská České Budějovice o.p.s.“, projektovaný od školního roku 2008/2009 do roku 2011/2012, kdy bude škola úplná se všemi 9 postupnými ročníky. Prostorové, materiální, technické a hygienické podmínky odpovídají potřebám realizace RVP ZV.

Pro školní rok 2009/2010 bylo podle projektu k dispozici 6 kmenových učeben vybavených funkčním zařízením, prostory pro uložení pomůcek a kabinety pro učitele, prostory pro nenáročnou pohybovou aktivitu v průběhu vyučování a pro zájmovou činnost po vyučování, prostory pro odkládání oděvu a obuvi, prostory pro osobní hygienu žáků a učitelů, prostory určené k ošetření úrazu a ke krátkodobému pobytu zraněného. Školní družina pro svoji činnost využívala dvě místnosti. Prostory se nacházejí ve 2. a 3. patře pavilónu u lesa. Ke stravování škola využívala služby ZŠ Máj I, děti i zaměstnanci se stravovali ve školní jídelně ZŠ Máj II.

Areál školy stojí na rozlehlé parcele stranou od dopravního ruchu v těsné blízkosti sídliště Máj, přírodní rezervace Vrbenské rybníky a lesa.

V areálu školy jsou prostory pro pěstitelské práce (skleníky a pozemky) a pro rekreační činnosti.

MŠ sídlí v Rudolfově ve vilce obklopené prostornou zahradou. Budovu má naše společnost v dlouhodobém pronájmu, již dříve sloužila jako mateřská škola.

Prostory byly zachovány, ale prodělaly rozsáhlou rekonstrukci. V přízemí je šatna

děti, dvě třídy, výdejna stravy a sociální zařízení. V podkroví je ložnice a půda. V každé třídě jsou dřevěné dětské židle a stolečky, malý truhlářský ponk, dřevěné regály, police na hračky a skříňka na učební pomůcky. Stravování dětí: obědy se dováží z blízké MŠ Adamovská v Rudolfově. Dopolední a odpolední svačiny se připravují v naší MŠ se snahou o zdravou a vyváženou stravu dětí.

Pracovní podmínky

ZŠ: Všechny místnosti rodiče dětí spolu s učiteli během prázdnin vymalovali akvarelovými barvami, opravilo se dřevěné obložení a všechny prostory byly vyzdobeny a dovybaveny, působí esteticky, útulně a příjemně.

Vnitřní vybavení nábytkem je na vyhovující úrovni, lavice a židle jsou zajištěny výpůjčkou od ZŠ Máj II.

Sborovna je vybavena velkým stolem, židlemi, knihovnou, kopírovacím strojem a její součástí je pracovní stůl ředitelky školy. V každém kabinetě mají učitelé k dispozici PC připojené k internetu.

MŠ: Při rekonstrukci a vybavování školy byl kladen důraz na vytvoření esteticky příjemného a podnětného prostředí pro děti. Na všem se podíleli rodiče dětí. Vše, co děti obklopuje, má převážně přírodní charakter, barvy jsou laděné do jemných pastelových odstínů.

VYUČOVACÍ DOKUMENTY

ZŠ ve školním roce 2009 / 2010 vyučovala podle schválených učebních dokumentů

Školní vzdělávací program Waldorfská škola zpracovaný podle RVP ZV

Cizí jazyky se vyučují od 1. ročníku (anglický a německý jazyk).

MŠ se řídila **školním vzdělávacím programem Waldorfská mateřská škola.**

PERSONÁLNÍ ZABEZPEČENÍ A ORGANIZACE VÝCHOVNĚ VZDĚLÁVACÍHO PROCESU

Ve školním roce 2009/2010 navštěvovalo k 1. září ZŠ 106 dětí a MŠ 30 dětí.

Počty žáků v jednotlivých třídách:

1.tř.	2.tř.	3.tř.	4.tř.	6.tř.	7.tř.
11	19	22	24	12	23

Třídy a třídnictví

Třída	Třídní učitel
1. tř.	Mgr. Petra Fuková
2. tř.	Ing. Radim Jírovec
3. tř.	Mgr. Radka Konířová
4. tř.	Mgr. Kateřina Kozlová
6. tř.	Mgr. Alexandra Kubáková
7. tř.	Mgr. Martin Janoš'ák

Mgr. Zuzana Tutterová nastoupila v září na mateřskou dovolenou.

Další vyučující:

Mgr. Kateřina Dvořáková -	AJ
Mgr. Kateřina Kortusová -	AJ a NJ
Mgr. Milena Vlčková -	NJ
Bc. Tomáš Vácha -	TV, RČ

Asistenti pedagoga:

Mgr. Petra Hrubá	- 4. tř.
Mgr. Ludmila Hlináková	- 7. tř.
Bc. Martin Hadrava	- 7. tř.

Učební plán:

Ročník	Počet hodin v ročníku:					
	1.	2.	3.	4.	6.	7.
Český jazyk a literatura	5	5	5	6	4	4
Cizí jazyk - Anglický jazyk	1,5	1,5	3	3	3	3
Další cizí jazyk - německý jazyk	1,5	1,5	2	2	2	2
Kreslení forem	3	3	1	1		
Matematika	4	4	4	5	4	5
Informatika						
Člověk a jeho svět			2	2		
Hudební výchova	1	1	1	1	1	1
Výtvarná výchova	2	2	1	2	2	2
Tělesná výchova a eurytmie	2	2	2	2	2	2
Ruční práce	1	2	2	2	2	2
Pěstitecké práce					3	2
Dějepis					2	2
Fyzika					2	1
Chemie						1
Přírodopis					1	2
Zeměpis					1	1
Týdenní dotace	21	22	23	26	29	30

V hodinách tělesné výchovy byly využívány prostory kolem školy, blízký les a tělocvična ZŠ Máj II.

Výsledky výchovně vzdělávacího procesu

Ročník	Počet žáků na konci šk. r. / Prospělo /Neprospělo	Omluvené hodiny (průměr na žáka)
1.	11/11/0	35
2.	19/19/0	35
3.	22/22/0	28
4.	24/24/0	38
6.	12/12/0	42
7.	23/23/0	40
celkem	111/111/0	36

Plány učiva byly ve všech třídách splněny (závěr byl schválen na pedagogické radě: 17. 6. 2010.

Další podmínky výchovně vzdělávacího procesu

Školní družina

Oddělení	Sdružuje třídy	Vychovatelé
I.	1. – 4.	Mgr. Ludmila Hlináková Bc. Martin Hadrava
II.	1. – 4.	Dana Marková Bc. Martin Hadrava

V lednu 2010 ukončila pracovní poměr Mgr. Magdaléna Kovářová.

Do školní družiny bylo přihlášeno 60 dětí. ŠD měla dvě oddělení s provozem od 7:00 hod. ráno do 16:30 hod. odpoledne.

Zájmová činnost

V rámci činnosti školní družiny byl bohatý výběr zájmové činnosti.

Název	Vedoucí kroužku
Francouzský jazyk	Mgr. Kateřina Kozlová
Dramatický kroužek	Mgr. Radka Koniřová, Lucie Strusková
Pěvecký sbor	Mgr. Alexandra Kubáková
Hra na flétnu	Mgr. Alexandra Kubáková, Arnošt Vydra
Hra na klavír	Mgr. Alexandra Kubáková, Karla Hesová
Hra na kytaru	Mgr. Alexandra Kubáková, Kateřina Kňazovická
Sólový zpěv	Mgr. Alexandra Kubáková
Sportovně-turistický kroužek	Bc. Martin Hadrava
Výtvarné vyrábění	Mgr. Petra Hrubá
Keramika	MgA. Silvie Urbancová, Kateřina Krausová

DALŠÍ VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ

Prioritou vzdělávání ve školním roce 2009/2010 bylo prohloubení znalostí a dovedností waldorfské pedagogiky a doplňování kvalifikace. Mgr. Petra Fuková, Mgr. Alexandra Kubáková a Mgr. Petra Hrubá pokračovaly ve studiu tříletého waldorfského semináře v Pardubicích. Téměř všichni vyučující se zúčastnili čtyřdenního setkání waldorfských učitelů (Interní setkání waldorfských učitelů v Praze), pětidenního letního semináře waldorfské pedagogiky v Pardubicích a semináře multikulturní výchovy.

Mgr. Kateřina Kozlová pokračovala ve specializačním studiu pro výchovné poradce. Mgr. Milena Vlčková pokračovala ve studiu školského managementu.

VÝSLEDKY ZÁPISU PRO ŠK.R. 2010/2011

K zápisu se dostavilo 16 dětí, z toho bylo přijato 13 dětí, ostatním dětem byl udělen odklad nebo přestoupily na jinou školu. Dodatečně bylo přijato ještě 6 dětí.

K zápisu do 6. třídy se dostavilo 16 dětí, z toho bylo přijato 15 dětí.

K přestupu do stávajících tříd se přihlásilo 6 dětí, které budou školu navštěvovat od 1. září 2010. Počet žáků by měl ve školním roce 2009/10 vzrůst až na 150.

PREVENCE SOCIÁLNĚ PATOLOGICKÝCH JEVŮ

Cílem primární prevence je zvýšení odolnosti dětí a mládeže vůči sociálně patologickým jevům. Cílem našeho programu je, aby se preventivní výchovně vzdělávací působení stalo neoddělitelnou součástí výuky a života školy. Nabízíme dětem volnočasové aktivity v podobě zájmové činnosti, programy a projekty, kterých se zúčastňují děti spolu se svojí rodinou. Důraz je položen na informovanosti žáků ve vyučování. Za nezbytné považujeme prohlubovat v žácích schopnost odmítat nevhodné způsoby chování a vést je k účelnému trávení volného času - učení, sport, kultura, zájmová činnost, pomoc rodičům, četba atd.. Plnit cíle našeho programu prevence se nám daří díky výborné spolupráci s rodiči. Pro žáky 2. stupně jsme využili možnosti navštěvovat programy multikulturní výchovy v centru Cassiopea a uspořádali jsme pro ně besedu o romské problematice s lektory ze Salesiánského centra.

INTEGROVANÍ ŽÁCI

Na žádost rodičů byla povolena integrace čtyř žáků ve 2., 4. a v 7. třídě, byl pro ně vypracován individuální vzdělávací plán a do třídy byli přijati asistenti pedagoga. Integrace je všeobecně velmi prospěšná.

ÚDAJE O PRACOVNÍCÍCH ŠKOLY A PEDAGOGICKÉM SBORU

Základní a mateřská škola

Jméno	Funkce
Mgr. Kateřina Dvořáková	Učitelka AJ
Mgr. Petra Fuková	Třídní učitelka 1. třídy
Bc. Martin Hadrava	Asistent pedagoga v 7. tř., vychovatel ŠD
Adéla Havlová	Třídní učitelka MŠ
Eva Hešíková	Pracovnice pro přípravu a výdej stravy v MŠ
Mgr. Ludmila Hlináková	Asistentka pedagoga v 7. tř., vychovatelka ŠD
Mgr. Petra Hrubá	Asistentka pedagoga ve 4. tř.
Pavla Janečková	Třídní učitelka MŠ
Mgr. Martin Janošák	Třídní učitel 7. tř., zástupce ředitelky

Ing. Eva Jírovcová PhD.	Asistentka ředitelky
Ing. Radim Jírovec	Třídní učitel 2. tř., správce IT
Mgr. Radka Konířová	Třídní učitelka 3. tř.
Mgr. Kateřina Kortusová	Učitelka AJ
Mgr. Magdaléna Kovářová	Vychovatelka ŠD (ukončila PP v 1/2010)
Mgr. Kateřina Kozlová	Třídní učitelka 4. tř., zástupkyně ředitelky
Mgr. Alexandra Kubáková	Třídní učitelka 6. tř.
Monika Macháčková	Provozní pracovnice
Jitka Mlčochová	Provozní pracovnice
Milada Šmídová	Provozní pracovnice
Bc. Tomáš Vácha	Externí učitel
Marie Váchová	Provozní pracovnice
Anna Veverková	Zástupkyně ředitelky pro MŠ
Mgr. Milena Vlčková	Ředitelka školy

ZŠ 72 % pedagogů je kvalifikovaných, tři pedagogové si musí kvalifikaci na základě smlouvy doplnit. V MŠ je 33 % pedagogů kvalifikovaných, dva pedagogové si kvalifikaci doplňují.

V následujícím školním roce bude pedagogický sbor posílen o jednoho třídního učitele a o potřebný počet odborných učitelů a dalších pedagogů.

Učitelé waldorfských tříd se pravidelně jednou za týden setkávají na konferencích, na nichž se věnují pedagogickým (studují waldorfskou pedagogiku, zabývají se třídami i jednotlivými žáky) a organizačním otázkám.

Ve škole pracuje výchovný poradce pro koordinaci práce s dětmi se vzdělávacími a výchovnými problémy a pro pomoc žákům při volbě povolání.

Další odborný růst učitelů je podmínkou pro přijetí učitele na waldorfskou školu.

Každý rok se zúčastňují naši učitelé pravidelných učitelských seminářů organizovaných Asociací waldorfských škol ČR určených pro třídní a odborné učitele, ale i řady dalších kurzů, které se zabývají waldorfskou pedagogikou v širším kontextu s lidskou kulturou a kulturním dědictvím. Šest pedagogů studuje tříletý seminář waldorfské pedagogiky, 4 pedagogové studují seminář waldorfské pedagogiky pro vychovatele a učitelky MŠ.

Školu pravidelně navštěvují odborní mentoři ze zahraničí, kteří během týdenního pobytu přednáší, hospitují a napomáhají odbornému růstu jednotlivých učitelů i celé školy.

ŠKOLSKÁ RADA

Školská rada pracovala v tomto složení:

Ing. Zdeněk Fuka - za zákonné zástupce žáků

Mgr. Ivana Bambasová - za zákonné zástupce žáků

Mgr. Kateřina Dvořáková - za pedagogické pracovníky

Mgr. Petra Dokoupilová - za pedagogické pracovníky

Mgr. Radomír Koníř - za zřizovatele

Ing. Dalibor Kalčík - za zřizovatele

Školská rada si přenášela na svá jednání s vedením školy podnětné připomínky. Práce není formální, v její činnosti je zřetelná snaha pomoci škole, iniciovat změny a hledat řešení. Mezi rodiči propaguje všechny školní akce a pomáhá je realizovat. Spolupráci se školskou radou hodnotí vedení školy jednoznačně pozitivně.

AKTIVITY A PREZENTACE ŠKOLY NA VEŘEJNOSTI

Školní a mimoškolní akce jsou důležitou součástí práce školy. Jde v nich také o přirozenou propagaci práce školy a o důležitý kontakt s veřejností. Všechny akce měly vazbu na výuku nebo sledovaly více výchovných a pedagogických hledisek.

termín	název akce
1. 9. 2009	Slavnostní zahájení, divadlo
3. 9. 2009	Slavnostní otevření MŠ aneb „Pohádkový začátek“
8. 9. 2009	Přednáška PhDr. Anežky Janátové: „Duše dítěte v naší době“
29. 9. 2009	Michaelská slavnost
3. 10. 2009	Slavnost "Setí obilí - společná akce dětí a rodičů 3. třídy, ENV1
6. 10. 2010	Měsíční slavnost 1., 2., 3. třídy
19. 10. 2009	Výchovný koncert J. Stivína v Bazilice - "Flétna od baroka po současnost"
3. 11. 2009	Měsíční slavnost 4., 6., 7. tř. ZŠW a MŠ

4. 11. 2009	Cassiopeia - Kamarád jako kamarád, 6.a 7. třída, multikulturní výchova
5. 11. 2009	"Učíme se nejen hlavou..." – první školní léta (přednáška Klause Pasedaga)
7. 11. 2009	"Den ve waldorfské mateřské škole" (workshop s Klausem Pasedagem)
7. 11. 2009	Kurs šití ve školce – šití pro začátečníky – "Andělé ochránci"
11. 11. 2009	Martinská slavnost - společný projekt s MŠ
18. 11. 2009	Cassiopeia - Kamarád jako kamarád, 6.a 7. třída, multikulturní výchova
21. 11. 2009	Jarmark v partnerské škole Prien am Chiemsee
27. 11. 2009	Vernisáž - Recyklart
28. 11. 2009	5. Adventní jarmark – ZŠW MŠ ČB o.p.s.(společný projekt)
29. 11. 2009	Adventní spirála – 1. stupeň ZŠW, společná akce dětí a rodičů
1. 12. 2009	Měsíční slavnost - 1., 2., 3. tř. ZŠW a MŠ České Budějovice o.p.s.
3. 12. 2009	Přednáška PhDr. Anežky Janátové: „Duše dítěte v naší době“
4. 12. 2009	Mikulášská nadílka ve škole
7. 12. 2009	Cassiopeia - Kamarád jako kamarád, 6.a 7. třída, multikulturní výchova
21. 12. 2009	Itukova vánoční cesta - divadlo 6. třídy v Solnici
21. 12. 2009	Hra o narození Páně - hrají rodiče žáků a učitelé ZŠW MŠ ČB, Solnice
3. - 8. 1. 2010	Lyžařský kurs - 7. třída
7. 1. 2010	Informativní schůzka pro rodiče budoucích žáků
12. 1. 2010	Informativní schůzka pro rodiče budoucích žáků
13. - 15. 1. 2010	Dny otevřených dveří ve škole
15. 1. 2010	Anifest – filmový festival (2. st. ZŠ)
20. 1. 2010	Cassiopeia - Kamarád jako kamarád, 6.a 7. třída, multikulturní výchova
20. 1. 2010	Přednáška Tomáše Boňka: Jaký je svět, do kterého rostou naše děti
20. 1. 2010	Informativní schůzka pro rodiče budoucích žáků
2. 2. 2010	Měsíční slavnost 4., 6., 7. tř. ZŠW a MŠ
5. - 6. 2. 2010	Zápis do 1. třídy
únor 2010	Masopust v ZŠW ČB o.p.s.
16. 2. 2010	Přednáška PhDr. Anežky Janátové: „Duše dítěte v naší době“
17.2. 2010	Divadelní vystoupení 3. třídy v MŠ Rudolfovo
březen 2010	Projekt "Ve zvířecí kůži" - 4. třída ve spolupráci s AJG, OSV5
2. 3. 2010	Měsíční slavnost - 1., 2., 3. tř. ZŠW a MŠ České Budějovice o.p.s.
2. 3. 2010	Vystoupení šermířů
11. 3. 2010	Projekt - Návštěva truhláře p. Štandy - 3. třída, OSV6
16. 3. 2010	Přednáška PhDr. Anežky Janátové: „Duše dítěte v naší době“
17. 3. 2010	Informativní schůzka nejen pro rodiče budoucích žáků 6. tř. ZŠW
21. 3. 2010	Morena - společná akce ZŠW a MŠ
22. - 26. 3. 2010	Návštěva mentora B. Schwarzfischera v ZŠW a MŠ
24. 3. 2010	Den otevřených dveří - otevřené vyučování.
27. 3. 2010	1. Velikonoční jarmark – společný projekt ZŠ a MŠ
6. 4. 2010	"Internet a počítačové hry aneb Jak správně vnímat opomíjená a podceňovaná rizika působení těchto fenoménů na naše děti" - U. Buermann
13. 4. 2010	Měsíční slavnost 4., 6., 7. tř. ZŠW a MŠ
14. 4. 2010	Náprstkovo muzeum Praha - Přechodové rituály - 7. třída
15. 4. 2010	Projektový den - návštěva kováře na Hosíně a AJG v Hluboké, 3. třída
26. -28. 2010	Divadelní žabka - vystoupení 1. a 3. třídy a dramatických kroužků

27. 4. 2010	Projektový den 6. třídy - ZOO Praha
4. 5. 2010	Měsíční slavnost - 1., 2., 3. tř. ZŠW a MŠ České Budějovice o.p.s.
6. -9. 5. 2010	Zážitkový projekt 7. třídy v Novohradských horách - Vstup do dospělosti
6. 5. 2010	Taneční vystoupení hlubocké školy Townshead, téma Drogy a drogová závislost
18. 5. 2010	Slavnost - 4. třída - Prezentace prací „Moje zvíře“
20. 5. 2010	Projektový den - Exkurze do sklárny - ČLS, 3. třída
23. 5. 010	Studánková slavnost dětí a rodičů 1. - 3. třídy
25. - 26. 5. 2010	Studánková slavnost dětí a rodičů 2. třídy
26. 5. 2010	Slavnost "Čistění studánek" - WMŠ, Rudolfov
26. 5. 2010	Výlet - 4. třída - Výlet do pražské ZOO
29. 5. 2010	Slavnost "Čistění studánek" - 3. třída, Lišov
31. 5. 2010	Přednáška PhDr. Anežky Janátové: „Duše dítěte v naší době“
31. 5. - 4. 6. 2010	Projektový týden Výchova k občanství - 6.a 7.třída
1. 6. 2010	Den dětí v ZŠW
1. 6. 2010	Den dětí ve WMŠ - společná akce dětí, rodičů a učitelk
4. 6. 2010	Duhové divadlo - 5. ročník celostátní přehlídky divadelních představení waldorfských škol
4. 6. 2010	Výlet do ZOO Hluboká - 1. třída
5. 6. 2010	Projekt "Stavba domu", 3. třída, Rudolfov, domek na náradí
8. 6. 2010	Měsíční slavnost 4., 6., 7. tř. ZŠW a MŠ
9. 6. 2010	Projekt "Stavba domu", pokračování
12. 6. 2010	Výlet budoucích šestáků s paní učitelkou
13. 6. 2010	Třídní výlet do Hůr u ČB, 4. třída
14. 6. 2010	Třídní slavnost 1. třídy - setkání rodičů a dětí
19. 6. 2010	Výlet budoucích prvňáčků s paní učitelkou
16. 6. 2010	Divadlo 9. třídy partnerské školy Písek - Ze života J.A. Komenského
18. - 19. 6. 2010	Svatojánská slavnost 1. třídy společně s rodiči
22. 6. 2010	První pomoc, ČČK - 7. třída
22. 6. 2010	Letní akademie ZŠW a MŠ v Bazilice
23. 6. 2010	Třídní výlet - Lipno - 7. třída
23. 6. 2010	Svatojánská slavnost na Dobré vodě - 3. třída
23. -27. 6. 2010	Školní výlet ve Stožci - 6. třída
24. 6. 2010	Škola naruby - Žáci vedou výuku - 7. třída
24. 6. 2010	Evaluační rozhovor s ředitelkou školy - 7. třída
23. - 24. 2010	Dvoudenní svatojánský výlet - 4. třída
29. 6. 2010	Přehlídka "Ukaž co umíš" v Solnici (děti dětem)

Časopis Zvonek

Rodiče ve spolupráci se školou vydávají časopis Zvonek, do kterého přispívají učitelé a děti z MŠ a ZŠ i děti ze ZŠ. Časopis k dispozici i na webových stránkách školy, odráží život školy a jeho prostřednictvím se rodiče seznamují s prací dětí i učitelů.

SPOLUPRÁCE S JINÝMI ŠKOLAMI

Naše škola úzce spolupracuje s partnerskou Základní školou Svobodnou v Písku. V tomto školním roce se žákyně naší školy opět zúčastnily třetího ročníku pěvecké soutěže *Borecký Hlásek Tato soutěž je součástí programu spolupráce malých škol z Českých Budějovic a okolí.*

SPOLUPRÁCE S PARTNERY

Pedagogická fakulta Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích

- hospitace studentů ve výuce, beseda

Pedagogicko – psychologická poradna v Českých Budějovicích

- hospitace odborných pracovníků ve výuce

Speciálně pedagogické centrum v Českých Budějovicích

- konzultace s odbornými pracovníci

MEZINÁRODNÍ SPOLUPRÁCE

Zahraniční partnerskou školou je waldorfská škola v Prienu am Chiemsee (Německo).

V rámci velmi dobře se rozvíjející spolupráce byly uskutečněny tyto akce:

- Účast na adventním jarmarku WŠ v Prienu (zástupci z řad učitelů a žáků naší školy)
- Týdenní mentorský pobyt p. B. Schwarzfischera, zkušeného učitele z WŠ v Prienu, který prováděl hospitační činnost a další vzdělávání učitelů

ROZVOJOVÉ PROGRAMY A PROJEKTY

Škola se úspěšně zapojila do Rozvojového programu financování asistentů pedagoga pro děti, žáky a studenty se sociálním znevýhodněním, který vyhláší MŠMT.

Škola vypracovala a podala projekt Waldorfská mateřská škola do dotačního programu JČKÚ Rekonstrukce mateřských škol.

VÝSLEDKY INSPEKČNÍ ČINNOSTI

Ve školním roce 2009/10 proběhla inspekční činnost v červnu 2010. Účelem byl veřejnosprávní audit.

Z hodnocení ČŠI vyplývá:

- Činnost školy je v souladu s rozhodnutím o zařazení do rejstříku škol. Škola poskytuje vzdělávání v souladu se zásadami a cíli školského zákona, výuka probíhá na základě platných učebních dokumentů.
- Škola využívá finanční prostředky přidělené ze státního rozpočtu v souladu s účelem, na který byly přiděleny. Pro účely poskytování dotací ve smyslu zákona o poskytování dotací soukromým školám splňuje škola všechny podmínky.

VÝSLEDKY HOSPODAŘENÍ

Výsledky hospodaření jsou podrobně zpracovány ve Výroční zprávě o hospodaření za rok 2009 (viz. Příloha). Další zpráva bude zpracována za hospodářský rok 2010.

V Českých Budějovicích 11. 10. 2010